

Председатель Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов», Депутат Государственной Думы Валентина Викторовна Кабанова 15.03 приняла участие в совещании губернатора Подмосковья с руководящим составом областного правительства и главами муниципалитетов.

В Подмосковье размер и условия получения выплат на детей от 3 до 7 лет должны быть понятны каждой семье. Об этом губернатор Московской области сказал на совещании с руководящим составом областного правительства и главами муниципалитетов. Заявления можно подать с 1 апреля через единый портал госуслуг.

В ходе ВКС обсудили программу ремонта почтовых отделений и приведение их к единому стандарту до 1 августа текущего года.

Для того чтобы сделать вывоз мусора более эффективным в Подмосковье внедряется система мониторинга на контейнерных площадках. Видеокамеры разместят на опорах освещения или фасадах зданий, информация будут передаваться в ЦУР и надзорные органы. Пилотный проект стартует в 38 муниципалитетах на 544 площадках, адреса определили с учетом мнения жителей.

Особое внимание губернатор уделит наведению порядка на улицах в непростых погодных условиях. По словам Андрея Воробьева, эта тема активно обсуждается в соцсетях, и жители обращаются на «Добродел». Снежная зима, потепления требуют от коммунальных и дорожных служб максимальной вовлеченности.

